



РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

Агробизнес требует комплексного подхода

Как уже сообщалось в нашей газете, в минувший четверг губернатор области А.П. Козлов совершил рабочую поездку в Покровский район, в ходе которой он ознакомился с ходом уборки кукурузы на зерно, осмотрел строящиеся и реконструирующиеся производственные площадки Знаменского СГЦ, принял участие в торжественном зажжении газового факела в деревне Кубань Столбцовского сельского поселения. Глава региона, а также сопровождавший его в поездке заместитель председателя правительства области, руководитель агропромышленного блока В.М. Серов ознакомились также с ходом реконструкции парка Победы в пос. Покровское и посетили ряд объектов природоохранного назначения.

Приход природного газа в отдаленную деревню всего с 30 жилыми домами — явление неординарное, поэтому на праздник по поводу пуска природного газа в местные сети собралось все население покровской Кубани — от мала до велика. Седовольные старушки, молодые матери с малышами на руках, учащиеся сельской школы сердечно благодарили губернатора, главу районной администрации, газиков и подрядчиков за содействие в решении этой жизненно важной проблемы, за быстрые темпы и высокое качество строительно-монтажных работ.

— За пять лет, прошедших с начала газификации территории нашего сельского Совета, — отметила глава Столбцовского сельского поселения Л.Д. Матис, — голубое топливо пришло уже в десять сел и деревень, а это 315 домов, в которых проживают 945 человек. На природный газ также переведено отопление трех сельских школ, Дома культуры и фельдшерско-акушерского пункта. На собственном примере мы видим, что улучшение условий жизни, быта крестьян даже в самых небольших деревушках является в области предметом постоянной заботы со стороны всех ветвей власти.

(Окончание на 2-й стр.)



ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Поздравления

Уважаемые работники дорожной отрасли! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Дорожные магистрали — это атрибут современной жизни с её новыми скоростями и технологиями. Высокое качество дорог, активное дорожное строительство являются одними из необходимых условий роста экономики. Для нашего региона проблема создания развитой сети автомобильных дорог с твёрдым покрытием, обеспечивающим всепогодный подъезд к социально значимым и промышленным объектам, по-прежнему остается актуальной. Так же, как и задачи внедрения предприятиями дорожной отрасли передовых разработок.

Правительством Орловской области ведётся работа по привлечению инвестиций из федерального бюджета на строительство региональных и сельских автодорог. Несмотря на финансовый кризис, в текущем году на строительство, капитальный и текущий ремонт автодорог общего пользования через Федеральное дорожное агентство получено 159 миллионов рублей, в том числе на ремонт дорог в городе Орле — свыше 77 миллионов. Наши общие усилия должны быть направлены на то, чтобы максимально задействовать потенциал отрасли.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в работе!

Администрация области.

Уважаемые труженики и ветераны дорожной отрасли! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем работников дорожного хозяйства! Этот праздник — дань уважения мастерству и трудолюбию многочисленного отряда хранителей и строителей дорог, проектировщиков, ветеранов отрасли, работников управления дорожным хозяйством. Нелегкий труд дорожных строителей во все

времена был почетным и высоко ценился обществом. Дорожников Орловской области всегда отличали преданность своему делу, высокая организованность и ответственность за порученную работу.

В этот праздничный день искренне желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и больших успехов в вашей многогранной деятельности на благо Орловщины!

Орловский областной Совет народных депутатов.

С дорогами приходит надежда

Вчера в Малом зале областной администрации звучали теплые слова в адрес работников дорожного хозяйства, профессиональный праздник которых отмечается завтра, ведь строителям дорог мыслят будущее городов и сел, укрепляется экономика, становится более комфортной жизнь людей, с новыми дорогами всегда приходит надежда на лучшее. Интересно, что вместе с опытными руководителями, специалистами отрасли на торжественное заседание по случаю Дня работников дорожного хозяйства была приглашена молодежь — учащиеся покровского техникума, будущие машинисты дорожно-строительных машин.

Открывший заседание первый заместитель губернатора и председателя правительства области Орловской области Б.М. Коновалов поздравил работников и ветеранов дорожной отрасли с профессиональным праздником. Поздравить их также пришли главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, руководитель департамента строительства, транспорта и ЖКХ А.С. Бойко, другие представители этого департамента.

В своем выступлении А.С. Бойко отметил, что в условиях бурного роста автомобильного парка и увеличения нагрузки на автодороги предстоит огромная работа по модернизации автодорожной сети до уровня современных международных стандартов. Необходимо строить новые дороги, мосты, совершенствовать технологию дорожных работ, способствовать обеспечению безопасности дорожного движения.

Сейчас в нашей области сформирована разветвленная сеть автодорог общего пользования протяженностью 4,3 тыс. км, включая 3,8 тыс. км региональных автодорог и 468 км — федеральных. При этом вся сеть дорог общего пользования имеет твердое покрытие, обеспечена устойчивая всепогодная связь с районными центрами области и центральными усадьбами сельхозпредприятий. Кроме того, на территории Орловской области находится более 6 тыс. км внутрихозяйственных, поселковых ав-



тотодорог, из них около 4 тыс. км — грунтовые, которые еще необходимо построить и привести в нормативное состояние.

Плотность сети дорог общего пользования с твердым покрытием составляет 174,4 км на 1000 кв. км территории, обеспеченность дорогами с твердым покрытием на 1000 жителей — 5,2 км, что выше средних показателей по регионам Центрального Черноземья.

Дорожное хозяйство области располагает достаточными мощностями подрядных организаций, в которых работает более 3500 человек. Наиболее крупные из них — ОГУ «Орелдорстрой», ОАО «Орелавтодор», ДСФ-2 ОАО «Дорстрой», ОАО «Мостострой-66», управление автомагистралей Москва—Харьков и другие.

Руководитель департамента строительства, транспорта и ЖКХ А.С. Бойко отметил, что за счет строительства и реконструкции проводится совершенствование федеральной и территориальной сети дорог. Капитально отремонтированы участки основной автомагистрали области «Крым-2». Введены в эксплуатацию после реконструкции два участка основной региональной автодороги Орел—Новосиль—Ефремов протяженностью 19 км. В нынешнем году ведутся работы по строительству автодороги Дросково—Русский Брод, по капитальному ремонту автодорог Змиевка—Яковлево—Змиево, Глазуновка—Малоархангельск—Колпны—Долгое, ремонту ряда направлений других дорог.

Несмотря на финансовые трудности, в Орловской области уделяется большое внимание развитию и ремонту муниципальных автодорог. В нынешнем году продолжа-

ется, например, реализация программы по приведению в нормативное состояние сельских автодорог и улично-дорожной сети городов и сельских поселений. На эти цели выделено более 40 млн. рублей из областного бюджета, привлечены местные материальные ресурсы и средства муниципальных образований и сельских поселений. Кроме того, из федерального бюджета нашей области выделена субсидия в размере 77,4 млн. рублей, что позволило привести в нормативное состояние основные магистральные улицы областного центра, задействовать имеющиеся мощности дорожных организаций. При этом дорожные работы ведутся с использованием новых материалов и передовой техники.

О работе, перспективах дорожной отрасли, подготовке кадров на торжественном заседании говорили также начальник ОГУ «Орелгосзаказчик», депутат областного Совета народных депутатов Л.Г. Молина, директор ДСФ-2 ОАО «Дорстрой» А.Г. Беллаев, директор ЗАО ДПМК «Ливенская» И.В. Красильников.

В этой отрасли работают настоящие профессионалы, отдающие все силы своему делу. За многолетний труд, достижения высоких производственных показателей и в связи с профессиональным праздником лучшим из них были вручены почетные грамоты Министерства транспорта РФ, почетные грамоты губернатора Орловской области, вручены почетные грамоты Орловского областного Совета народных депутатов.

Л. МИХАЙЛОВА.

Сергей МОКРОУСОВА.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

КАПРЕМОНТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В областной центр продолжают поступать средства на дальнейшее проведение капитального ремонта домов. Средства в размере 138,4 млн. руб. выделены Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, областным, городским бюджетами и собственниками жилья. Капитальный ремонт запланирован в 32 домах. Почти все они построены в 50—80-х годах прошлого века. Основные работы будут проведены по ремонту кровли, фасада, подвальных помещений и внутренних инженерных сетей, замене и ремонту лифтового оборудования, установке приборов учета.

МЕДПРЕПАРАТЫ БЕЗ СЕРТИФИКАТОВ

В ходе проведения проверок за девять месяцев текущего года Управлением Роспотребнадзора по Орловской области выявлено 18 случаев нарушения Закона «О защите прав потребителей» при предостав-

лени платных медицинских услуг.

В частности, в договорах не указывались условия ответственности сторон, в прейскурантах отсутствовала их стоимость. Кроме того, в использовании находились медицинские препараты без информации о производителе, дате изготовления и сроке годности, без документов, удостоверяющих качество и безопасность данных товаров для жизни и здоровья человека (сертификатов соответствия).

По результатам выявленных нарушений управлением вынесено 18 постановлений по делам об административных правонарушениях на общую сумму 25,4 тыс. руб.

КОНКУРС ПРИНЁС НАГРАДУ

Впервые на ежегодной агропромышленной выставке «Золотая осень» в городе Москве прошел конкурс «Юннат-2009». В нем приняли участие коллективы образовательных учреждений из 32 регионов, среди них — делегаты Орловской области.

Медалью и дипломом призера за второе место награжден коллектив Орловской областной станции юных натуралистов в номинации «Трудовые объединения учащихся в условиях модернизации образования». Воспитанники станции представили свои работы по овощеводству, садоводству, ботанике и экологии.

Работа П. Пенковой, воспитанницы кружка «Природа и мы» станции юннатов, заинтересовала редакцию журнала «Юннатский вестник». В скором времени там появится статья по материалам ее исследований о розах.

УСЛЫШАТЬ ГОЛОС ЦЕРКВИ

Вчера в Орловском государственном аграрном университете прошла встреча архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона со студентами и преподавателями вуза.

Это первая встреча владыки с молодежной аудиторией в таком формате, который призван способствовать серьезному и ответственному диалогу Церкви и молодежи. Архиепископ поделился с присутствующими своими размышле-

ниями о вызовах и проблемах современности, с которыми сталкиваются люди и Церковь. Молодые люди задали волнующие их вопросы о Церкви и религии, семье и браке, о патриотизме. Кроме того, владыка высказал намерение собрать в этом году областной православный молодежный форум.

ФУТБОЛЬНОМУ ПОЛЮ БЫТЬ!

На стадионе «Юность» поселка Нарышкино приступили к строительству футбольного поля с искусственным покрытием.

— В сельских районах области это будет первая спортивная площадка с искусственным покрытием, — рассказал начальник отдела по физкультуре и спорту районной администрации Ю.А. Локотков. — Строительство стало возможным благодаря тому, что Урицкий район вошел в программу по строительству футбольных полей, которую реализует ОАО «Газпром».

В настоящее время завершается строительство основания поля, на которое будет нанесено искусственное покрытие.

Информгентство «Орловской правды».

Публичные слушания

В соответствии со статьей 26.13 Федерального закона от 6 октября 1999 года №184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьей 61 Закона Орловской области от 6 декабря 2007 года №724-ОЗ «О бюджетном процессе в Орловской области» 27 октября 2009 года в 10.00 в Малом зале администрации Орловской области состоят публичные слушания по проекту областно-

го бюджета на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов (материалы по проекту областного бюджета публикуются).

Предложения по выносимому на публичные слушания вопросу принимаются комитетом по бюджету, налогам и финансам областного Совета народных депутатов по адресу: г. Орел, Пл. Ленина, 1, к. 227, с 19.10.09 г. по 23.10.09 г., тел.: 41-61-48, 47-52-22.

Орловский областной Совет народных депутатов.